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               Τηλεκατάρτιση iclass

               Μέσω του Ιclass αναπτύξτε τις επαγγελματικές δεξιότητες σας Online από το χώρο σας, εύκολα και γρήγορα με την χρήση του υπολογιστή σας.
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               Τηλεδιάσκεψη iclass

               Εκμεταλλευτείτε την αυτονομία που προσφέρει το Iclass.gr και παρακολουθήστε σεμινάρια (webinars) από την άνεση του σπιτιού σας.
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               Προγράμματα ΕΣΠΑ

               Ενημερωθείτε για τις νέες επιδοτούμενες δράσεις επιχειρηματικότητας. Αναβαθμίστε την επιχείρησή σας με ελάχιστο κόστος.
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               Προγράμματα ΛΑΕΚ ΟΑΕΔ

               Επιδοτούμενα προγράμματα επαγγελματικής κατάρτισης εργαζομένων για Ιδιωτικές Επιχειρήσεις και Φορείς του Δημοσίου τομέα.

            
         

      

            
      
      
         
            	
	


            
            
               

               

            

         

      
      
      
         
            
               
                  
                  Παράλειψη διαθέσιμα μαθήματαΔιαθέσιμα μαθήματα
Ανάπτυξη Web εφαρμογών με ASP.NET


Σεμινάριο εκπαίδευσης στη δημιουργία ιστοσελίδων στο διαδίκτυο με ASP.NET. 
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Ασφάλεια Παιδιών-Εφήβων στο Διαδίκτυο & Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης


Εκπαιδευτικό σεμινάριο για την ασφάλεια των παιδιών στο διαδίκτυο.
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Ασφάλεια Πληροφοριακών Συστημάτων


Σεμινάριο εκπαίδευσης για την προστασία των υπολογιστών, των δικτύων  και των δεδομένων στα πληροφοριακά συστήματα.
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Γλώσσα Προγραμματισμού C#


Σεμινάριο για την εκμάθηση της γλώσσας προγραμματισμού C#.
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Εισαγωγή στους Η/Υ


Εισαγωγικό σεμινάριο για την εκμάθηση αξιοποίησης Η/Υ στην εκπαίδευση.
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Όλα τα μαθήματα
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             Gallery με τις υποδομές και κάποιες από τις δραστηριότητες μας. 
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                  ΓΙΑ ΤΟ ICLASS

                  	Μέσω της τηλεκατάρτισης iClass πιστοποίησε τις γνώσεις σου και ενίσχυσε το βιογραφικό σου, οικονομικά, χωρίς περιορισμούς τόπου, χώρου και χρόνου.Το εκπαιδευτικό μοντέλο της Τηλεκατάρτισης είναι αποδεδειγμένα ο πληρέστερος και αποδοτικότερος τρόπος εκπαίδευσης ενηλίκων. 
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